TYTUL OBLICZEN: 6+510_L4/87,87 _ Rzsf=86,32.
PRZEKROJ GEOTECHNICZNY PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw

§:88 1 Piasek drobny, ID = 0.30
\58

5 Piasek drobny, ID = 0.50

4.50

6 Piasek drobny, ID = 0.70
5.50

O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost nosnosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala
Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=9m Nt = 516 kN Lc=9m Nw = 230 kN
Np = 165 kN Ns = 408 kN Tn =0kN




TYTUL OBLICZEN: 6+510_P4/87,80 _ Rzsf=86,32.
PRZEKROJ GEOTECHNICZNY PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw

888 1 Piasek drobny, ID = 0.30

6.00 4 Piasek drobny, ID = 0.35 P 79 114
o 160

5 Piasek drobny, ID = 0.55 AN
7.40 SN 276

6 Piasek drob ID = 0.60 | D\28\7
8.50 iasek drobny, = 0. L 3gy

12. 12.
2
O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost nosnosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala
Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=11m Nt = 515 kN lc=11m Nw = 233 kN
Np = 165 kN Ns = 407 kN Tn =0kN




TYTUL OBLICZEN: 6+510_P10/86,56 _ Rzsf=86,32.
PRZEKROJ GEOTECHNICZNY PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw

0.00

110 L Piasekdrobny, ID = 0.30 ' ' ' ' Nt [kN] ' ' Nw [kN]

4  Piasek drobny, ID = 0.45

6 Piasek $redni, ID = 0.55
8.80

O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost nosnosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala
Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=11m Nt = 511 kN lc=11m Nw = 216 kN
Np = 165 kN Ns = 403 kN Tn =0kN




TYTUL OBLICZEN: 6+535_L4/87,77 _ Rzsf=86,32.

PRZEKROJ GEOTECHNICZNY PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw

0.00

1 Piasek drobny, ID = 0.30
1.20 0.95

\57
3.40 S 2

10. 10.

O nos$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala

Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw Lc=10m Nt = 514 kN Lc=10m Nw = 241 kN
Np = 165 kN Ns = 406 kN Tn =0kN




TYTUL OBLICZEN: 6+535_P4/87,76 _ Rzsf=86,32.
PRZEKROJ GEOTECHNICZNY PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw

0.60 1 Piasek drobny, ID = 0.30

5.40 4  Piasek drobny, ID = 0.55

5 Piasek drobny, ID = 0.70
7.10

O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost nosnosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala
Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=12m Nt = 591 kN lc=12m Nw = 296 kN
Np = 165 kN Ns = 491 kN Tn =0kN




TYTUL OBLICZEN: 6+535_P13/86,15 _ Rzsf=86,32.

PRZEKROJ GEOTECHNICZNY -0.67 PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw
0 150 300 450 0 100 200

0.00 ' Nt [kN]

3 Piasek drobny, ID = 0.50

4  Piasek drobny, ID = 0.60

I e I I S e I O "

11, 11.

O nos$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala

Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=12m Nt = 512 kN lc=12m Nw = 221 kN
Np = 176 kN Ns = 393 kN Tn =0kN




TYTUL OBLICZEN: 6+535_P4/87,76 _ Rzsf=84,70.
PRZEKROJ GEOTECHNICZNY PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw

0.60 1 Piasek drobny, ID = 0.30

5.40 4  Piasek drobny, ID = 0.55

5 Piasek drobny, ID = 0.70
7.10

O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost nosnosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala
Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=12m Nt = 649 kN lc=12m Nw = 313 kN
Np = 176 kN Ns = 546 kN Tn =0kN




TYTUL OBLICZEN: 6+535_P13/86,15 _ Rzsf=84,70 - przepust.
PRZEKROJ GEOTECHNICZNY PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw

3 Piasek drobny, ID = 0.50

4  Piasek drobny, ID = 0.60

8.10 6 Piasek drobny, ID = 0.55 .

O nos$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala
Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=12m Nt = 561 kN lc=12m Nw = 251 kN
Np = 176 kN Ns = 448 kN Tn =0 kN




TYTUL OBLICZEN: 6+560_L4/87,56 _ Rzsf=86,22.
PRZEKROJ GEOTECHNICZNY PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw

8:88 1 Piasek drobny, ID = 0.30

5 Piasek drobny, ID = 0.40
6.70

7 Piasek drobny, ID = 0.60

O nos$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala

Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=12m Nt = 660 kN lc=12m Nw = 308 kN
Np = 176 kN Ns = 557 kN Tn =0kN




TYTUL OBLICZEN: 6+560_P4/87,35 _ Rzsf=86,32.

PRZEKROJ GEOTECHNICZNY PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw
0.00 .
1.20 1 Piasek drobny, ID = 0.30 ) 0, 100 200 300 400 9 100 200
325 N
5 Piasek drobny, ID = 0.50 I . 2Ny
11.00 ~. 408 S 160
13.10 7 Piasek drobny, ID = 0.45 . \‘l‘l 485 N 215
15. 15. 0
O nos$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala
Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=14m Nt = 481 kN lc=14m Nw = 260 kN
Np = 121 kN Ns = 414 kN Tn =0kN




TYTUL OBLICZEN: 6+560_P13/85,76 _ Rzsf=86,32.

PRZEKROJ GEOTECHNICZNY _; - PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw
RO 0 100 200 300 400 0 50 100 150 200
0.00 ' ' ' ' ' ' ' !
L 0.85 W' KM B 0.85 W' KM

Piasek drobny, ID = 0.30

Piasek drobny, ID = 0.40
8.40

4  Piasek drobny, ID = 0.50
10.50

Piasek drobny, ID = 0.45

O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost nosnosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala
Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=14m Nt = 425 kN lc=14m Nw = 188 kN
Np = 113 kN Ns = 359 kN Tn =0kN




TYTUL OBLICZEN: 6+585_L4/87,55 _ Rzsf=86,32.
PRZEKROJ GEOTECHNICZNY PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw

0.00

1.00 1 Piasek drobny, ID = 0.30

7.40 5 Piasek drobny, ID = 0.40 .

O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost nosnosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala
Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=13m Nt = 568 kN Lc=13m Nw = 279 kN
Np = 176 kN Ns = 455 kN Tn =0kN




TYTUL OBLICZEN: 6+585_P4/87,43 _ Rzsf=86,32.

PRZEKROJ GEOTECHNICZNY PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw

100 1 Piasek drobny, ID = 0.30

4  Piasek drobny, ID = 0.20
7.50

10 Piasek sredni, ID = 0.60

17.00

16.11

200

400 600

800

1000

100 200 300

z [m]

z [m]

O no$no$¢ rzeczywista pala

- — - przyrost no$nosci pala

O no$no$¢ rzeczywista pala

- — - przyrost no$nosci pala

Nt = m-(Np+Ns)-Tn

Nw = m-Nsw

lc=15m
Np = 581 kN

Nt = 1057 kN
Ns = 594 kN

Tn =0kN

Lc=15m

Nw = 353 kN




TYTUL OBLICZEN: 6+585_P12/85,56 _ Rzsf=86,32.

PRZEKROJ GEOTECHNICZNY -0.76 PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw
0 150 300 450 0 50 100 150

1 Piasek drobny, ID = 0.30

2.60

= 487
6 Piasek sredni, ID = 0.60 | 580
14.50 14.24 14.24\;/ -z Im]
O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost nosnosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala
Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=15m Nt = 580 kN Lc=15m Nw = 191 kN
Np = 327 kN Ns = 317 kN Tn =0kN




TYTUL OBLICZEN: 6+610_L4/87,90 _ Rzsf=86,32.

PRZEKROJ GEOTECHNICZNY PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw
0.00
,,,,, 1 Plasekdrobny, ID=0.30 160 9 0 150 300 450,60 W 0 100 200 1.60 W
’ N Nt [kN] | Nw [kN]
2.40 .39 ' 6

. B 254 .
o ¢ Pty =03 H . P S

13.

O nos$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala

Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=12m Nt = 580 kN lc=12m Nw = 274 kN
Np = 176 kN Ns = 469 kN Tn =0kN




TYTUL OBLICZEN: 6+610_P4/87,82 _ Rzsf=86,32.

PRZEKROJ GEOTECHNICZNY

PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt

PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw

5.80 4 Piasek drobny, ID = 0.40 1 m16396
242
l\
5 Piasek drobny, ID = 0.60 o
4 \E
~. 530
74 AN
8 Piasek drobny, ID = 0.65 g 804 gy 343
16.00 15.50 15.50 z[m] 15.50 z[m]
O nos$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala
Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=14m Nt = 804 kN lc=14m Nw = 343 kN
Np = 261 kN Ns = 632 kN Tn =0 kN




TYTUL OBLICZEN: 6+610_P12/86,13 _ Rzsf=86,32.

PRZEKROJ GEOTECHNICZNY PRZYROST NOSNOSCI NA WCISKANIE Nt PRZYROST NOSNOSCI NA WYCIAGANIE Nw
-0.19 0 150 300 450 0 50 100 150
g . . . . . .

5  Piasek drobny, ID = 0.30 =
8.60 lase robny, = 0. . 159

’ 258
11.00 7 Piasek drobny, ID = 0.40 o \\ 290
362
o \\
8 Piasek drobny, ID = 0.60 | \\El
14.00 13.81 13.81\/ Z[m] 0> 381/ 2m) ~n 193
O nos$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala O no$no$C rzeczywista pala - - - przyrost no$nosci pala
Nt = m-(Np+Ns)-Tn Nw = m-Nsw lc=14m Nt = 547 kN lc=14m Nw = 193 kN
Np = 246 kN Ns = 362 kN Tn =0 kN




